
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Ετοιμαστείτε! Έρχεται το Απόλυτο Hackathon για τους Μελλοντικούς Πρωτοπόρους της 
Καινοτομίας! 

Το EU CodeWeek ανακοινώνει ένα συναρπαστικό Hackathon για νέους από 15 έως 19 
χρονών με θέμα «Hello Future! - Technical Solution for a Changing World»! 

Σε έναν κόσμο που αλλάζει με ραγδαίους ρυθμούς, η ανάγκη για καινοτόμες και βιώσιμες 
λύσεις είναι πιο επιτακτική από ποτέ. 

Καλούμε όλους τους νέους καινοτόμους να συμμετέχουν στο επερχόμενο Ελληνικό 
Hackathon - μία συναρπαστική ευκαιρία για νέους ηλικίας 15 έως 19 ετών για να επιδείξουν 
τη δημιουργικότητά τους, τις δεξιότητες επίλυσης προβλημάτων και την ομαδική εργασία 
τους σε ένα περιβάλλον με γρήγορο ρυθμό.  

Το Hackathon θα πραγματοποιηθεί στις 8 και 9 Μαρτίου 2025 διαδικτυακά μέσω Discord. 

Η εκδήλωση προσκαλεί τους νέους να εξερευνήσουν συναρπαστικούς κόσμους – επιστήμη, 
τεχνολογία, προγραμματισμός,  καινοτομία – μέσα από την πρόκληση της επίλυσης 
πραγματικών προβλημάτων. 

Οι συμμετέχοντες θα δουλεύουν σε ομάδες 4 με 6 ατόμων, αν είσαι μόνος σου θα βρούμε 
εμείς μία ομάδα για εσένα. Είτε είσαι αρχάριος είτε έμπειρος προγραμματιστής, αυτή είναι 
η ευκαιρία σoυ να συνεργαστείς και να μάθεις. 

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να 

 Εστιάσουν στην ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων σε προβλήματα του πραγματικού 
κόσμου.  

 Εργαστούν σε συναρπαστικά θέματα όπως ανάπτυξη εφαρμογών για την 
αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής ή δημιουργία έξυπνων συστημάτων για τη 
βελτίωση της ποιότητας ζωής. 

 Αποκτήσουν πρακτική εμπειρία με τον προγραμματισμό, την κωδικοποίηση, την 
ανάπτυξη hardware και software. 

 Δικτυωθούν με επαγγελματίες του κλάδου, μέντορες και ομοϊδεάτες συνομηλίκους.  
 Παρουσιάσουν τα έργα τους σε μια επιτροπή κριτών. 

Η νικήτρια ομάδα θα έχει την ευκαιρία να εκπροσωπήσει την Ελλάδα στον Ευρωπαϊκό 
τελικό του Hackathon, ο οποίος θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά τον Απρίλιο. 

Οι εγγραφές είναι πλέον ανοιχτές και θα παραμείνουν ανοιχτές έως 28 Φεβρουαρίου! Τα 
σχολεία ενθαρρύνονται να μοιραστούν αυτή την ευκαιρία με τους μαθητές τους.  

Για περισσότερες πληροφορίες, μπείτε στην ιστοσελίδα Eventornado 
https://eventornado.com/event/eu-codeweek-hackathon2024#home 

ή επικοινωνήστε στο  info@codeweek.gr.  

Ελάτε μαζί μας για μια αξέχαστη εμπειρία καινοτομίας, δημιουργικότητας και συνεργασίας! 

Εγγραφείτε σήμερα και ετοιμαστείτε να πείτε «Hello Future!» 

Εδώ είναι μερικές επιπλέον ενδεικτικές ιδέες για να ξεκινήσετε 



 Δημιουργία έξυπνων αισθητήρων για την παρακολούθηση της ποιότητας του αέρα 
και του νερού στις πόλεις (αστική βιωσιμότητα) 

 Σχεδιασμός πλατφορμών για την προώθηση της ανακύκλωσης και της κυκλικής 
οικονομίας στις τοπικές κοινωνίες (κοινωνικές λύσεις - βιώσιμες πρακτικές) 

 Ανάπτυξη εφαρμογών για την πρόβλεψη και την αντιμετώπιση φυσικών 
καταστροφών 

 Σχεδιασμός έξυπνων συστημάτων διαχείρισης ενέργειας (για σπίτια και τοπικές 
κοινότητες) μειώνοντας το ενεργειακό αποτύπωμα 

 Ανάπτυξη εφαρμογών για την προαγωγή της ψυχικής υγείας και της ευεξίας, 
χρησιμοποιώντας τεχνολογίες όπως AI (chatbots) και AR/VR αλλά και wearables 

 Δημιουργία διαδραστικών εκπαιδευτικών παιχνιδιών και εφαρμογών STEM 
(software και hardware), κάνοντας την μάθηση πιο διασκεδαστική και 
αποτελεσματική, τόσο στα παιδιά όσο και στους ήδη εργαζόμενους! 

 Ανάπτυξη εφαρμογών για την εξερεύνηση του διαστήματος και την κατανόηση του 
σύμπαντος 
  

Η διοργάνωση του Ελληνικού Hackathon γίνεται από τον Εθνικό κόμβο Ελλάδας 
(www.codeweek.gr). 
 
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης και την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής 
Επιτροπής. 

 


